
Протокол №12 

засідання циклової комісії загальноосвітніх дисциплін від 12.06.2026 

 

Голова: Сташків О. Д. 

Секретар: Ковальчук І. В. 

Присутні: Сташків О. Д., Литвин Т. М., Людкевич У. І., Парійчук К. Р., Пукаляк Л. Т., 

Гасюк Г. Г., Науменко В. Б., Ковальчук І. В., Кузик І. В., Снігур А. А., Полетко Т. М., 

Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я., Швагуляк Н. І., Халавка О. А., Зелінський А. В., 

Кравцов Л. В., Лопушинський М. І., Любінський Б.І. 

Відсутні: -  

Сумісники: Цогла О. О., Клебан Л. О., Климець І. Ю. 
 

Порядок денний: 

1. Заборгованості студентів із загальноосвітніх дисциплін.   

2. Обговорення та затвердження звітів про діяльність викладачів за рік.  

3. Обговорення та затвердження звіту циклової комісії загальноосвітніх 

дисциплін. 

4. Оформлення поточної документації. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії, яка ознайомила присутніх зі станом успішності 

студентів та наявністю академічних заборгованостей з предметів 

загальноосвітнього циклу за підсумками семестру. Було наголошено на 

необхідності активізації роботи зі студентами, які мають заборгованості, та 

встановлення чітких термінів їх ліквідації. 

ВИСТУПИЛА: 

Пукаляк Л.Т., яка запропонувала призначити додаткові консультації для 

студентів, які мають заборгованості. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію про стан заборгованостей взяти до відома. Викладачам посилити 

індивідуальну роботу зі студентами-боржниками. Встановити термін 

ліквідації академічних заборгованостей до 24 червня 2026 року. 

2. СЛУХАЛИ: 

Викладачів циклової комісії, які презентували звіти про свою педагогічну, 

науково-методичну, організаційну та виховну діяльність за поточний 

навчальний рік. У виступах було відображено виконання навчального 

навантаження, видання методичних розробок, участь у конференціях, 

вебінарах та роботу кураторами. 

ВИСТУПИЛА: 

Голова циклової комісії, яка відзначила високий рівень роботи викладачів, 

впровадження ними інноваційних технологій навчання та успішне 

проходження курсів підвищення кваліфікації. 

 



УХВАЛИЛИ: 

Звіти викладачів про роботу за навчальний рік затвердити. 

3. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії із доповіддю про підсумки роботи циклової комісії 

загальноосвітніх дисциплін за навчальний рік. Доповідач проаналізувала 

виконання плану роботи циклової комісії, якість знань студентів, 

проведення відкритих занять, виховних та предметних заходів, а також 

окреслила завдання на наступний навчальний рік. 

ВИСТУПИЛА: 

Швагуляк Н. І. запропонувала схвалити звіт голови циклової комісії, 

відзначивши чітку координацію дій членів комісії протягом року. 

УХВАЛИЛИ: 

Звіт про роботу циклової комісії загальноосвітніх дисциплін за навчальний рік 

обговорити та затвердити. 

4. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії щодо стану оформлення поточної документації 

викладачами комісії. Було наголошено на необхідності вчасної та коректної 

здачі навчальних журналів, заповнення залікових книжок, оформлення 

індивідуальних планів викладачів, а також підготовки матеріалів до нового 

навчального року. 

ВИСТУПИЛА: 

Секретар циклової комісії Ковальчук І. В. нагадала про правила заповнення 

звітних форм. 

УХВАЛИЛИ: 

Викладачам циклової комісії завершити оформлення всієї поточної та звітної 

документації відповідно до встановлених вимог та інструкцій. 

 

 

 

Голова циклової комісії                                доктор філософії Ольга СТАШКІВ 

                 

Секретар                                                                                   Ірина КОВАЛЬЧУК 

 

 


